



热血铸警魂赤诚保平安

——涉县交警大队"六警驱动"走出强警之路

两年来,涉县交警大队以"建一 流班子、带一流队伍、创一流业绩"为 目标,积极创建一支有特色的交警队 该大队大队长王小平带领大队 一班人,严格按照"基础信息化、警务 实战化、执法规范化、队伍正规化"要 求,结合本地交管工作实际,提出了 将大队整体工作带上了一个新高 在多项保障工作中,以非比寻常 的决心、非比寻常的措施、非比寻常 的干劲,全力以赴保稳定、促安全,使 各项保障任务圆满完成。同时,该大 队以预防重特大道路交通事故为重 点,以警务信息化、执法规范化、警民 关系和谐化、队伍素质能力强化为支 撑,全力推进道路交通管理工作和交 警队伍建设,实现全年交通事故"四 项指数"全面下降的目标,并通过细 化责任分工,落实具体人员,紧紧锁 定"关键人",把纪检监察信访问题解 决在基层,化解在萌芽状态,实现了 "零"信访,为涉县经济社会发展创造 了良好的道路交通环境。

- <u>以河延言</u> - 锻铸忠诚为民 勇于担当之渡

大队在2017年成立党总支、五个 党支部以及妇女联合委员会,每月定 期组织开展政治业务理论学习,中队 每周开展政治业务学习,制定详细学 习计划,记笔记、办专栏、写心得;把每 的五星红旗,唱好国歌、《没有共产党 就没有新中国》《团结就是力量》三首 歌,激发民警的爱国热情、熏陶文化内 涵、凝聚为民之心;组织开展好每月的 三"考核,严格按照"德、能、勤、 绩、廉"等规定,严格考核程序,认真把 好考核关,考出成绩、考出正气、考出 实绩,以考核激发干劲、以考核发现人 才;在每年的清明节、"七一"建党节、 "八一"建军节等特殊节日,组织全体 党员、中层领导、入党积极分子到129 师司令部旧址、左权将军墓等红色教 育基地,缅怀先烈,重温入党誓词,对 党员的内心和精神进行洗礼。

素质强警 提升队伍综合实战能力

大队邀请专家学者及党校、纪检等相关部门的领导进行授课十余次,分批分期对全体人员进行政治业务技能封闭综合培训,已培训 450余人次;在交通违法处理、车驾管、信访接待、重点车辆管理、事故处理等业务窗口,随时召开业务探讨会,遇到新问题及时解决,进一步完善和规范各项业务工作,提升为群众服务的水平;在建军节、中秋节相继举行徒步以及登山活动,提升民警们的身体素

质以及团结互助精神。

─从佤待警 ─解決民警实际困难

大队专门设置了洗衣房,配备了 专门人员和设备,为全体民警提供优 质服务;为全体民警统一办理意外伤 害保险,切实为交警办实事、解难 题。该大队民警常鹏飞上班途中突 发心脏病,保险公司为其尽快理赔, 民警自身仅承担了少部分医药费;在 工资改革、加班补助等项目中,让想 干工作、能干工作、干好工作的民警 得到安慰、得到组织的关怀;对各中 队的房屋进行修缮,并对取暖设施。 后勤食堂等进行调整改善;为奋战在 一线的民警发放充电式保暖背心,使 委员会,全心全意为民警解决实际问 题,关怀每位民警;积极帮助困难民 警家庭,对于因病或其他原因造成家 庭困难的,积极给予救助、捐助,让困 难民警感受到交警大队这个大家庭 一步激发全体民警的工作



大队长王小平到贫困群众家中走访慰问。

法依规进行处理,够格开除的坚决开除。近两年间,该大队开除3人、调离执法岗位6人。



大队长王小平带领队伍在拉练期间,看望老红军,学习革命先辈不屈不挠、艰苦奋斗、无私奉献的精神。

热情,团结队伍、凝聚人心。民警徐军伟因身体患有多种疾病,花费太大,导致家庭困难,该大队及时开展捐款活动,帮其渡过了难关。

——从<u>严治警</u> 强化队伍正规化建设

大队严格程序,规范执法,制定铁规,结合工作实际,成立督察中队,并聘请督察员、监督员到各个中队对队伍进行监督。对警令不畅、工作不严谨、工作任务目标落实不力的,严格采取能者上、平者让、庸者下的措施;对违反警纪、在社会上造成恶劣影响的人员,坚决按照制度规定,依

大队成立文联,并设立各个功能科,让能歌善舞的民警发挥特长,自编自导自演身边事,引导民警在快乐中凝聚警心。该大队在重大节日举办文艺晚会,通过座谈会和文艺表演,把大队党组织的关怀和温暖送到每一位退休老领导和退伍转业军人民警的心中,使他们感受到交警大队这个大家庭的温暖,弘扬了正能量,同时也展示了涉县交警多姿多彩的文化魅力和能文能武的团队特色。

助推"队伍+智能化"效益最大化

为进一步推进交通管理信息化

建设,提高日常交通管理工作中的科技应用水平,该大队在多个路口增设监控摄像头,成立指挥作战室,打造指挥中心升级改造项目,利用科技创新手段,实现智能化交通管理,有效预防重特大道路交通事故发生。

该大队斥资 130 万元对指挥中心进行全面升级改造。目前,国前,国有卡口监控 12 处,基本完成全工道有卡口监控 12 处,基本完成 4 处、213 省道(平涉线)3处、202省省(涉左线)2处、刘张公路3处,已启用高清监控系统的5处,分别是309国道窑则卡口、309国道老爷店口、刘张公路迎春桥卡口、涉左线河口卡口,5处卡口工作正常,主城区实现视频监控全面覆盖。

该大队对重点路段增设交通隔离护栏3000余米、交通标牌100余块;对陈旧的交通设施进行及时的维修更换,为预防交通事故的发生,起到积极作用;对新开工道路进行科学规划,并向有关部门提出交通安全预防措施,保障主要路段全覆盖、不失控。

今后,该大队将继续把学习习 近平总书记重要讲话精神的成果和 "新时代、新担当、新作为"要求转化 为工作动力,忠实履行职责使命,以 实际行动践行"四句话、十六字"总 要求;将"六警驱动"铸警魂的特色 管理理念和预防重特大道路交通事 故的工作目标结合起来,不断创新 道路交通治理,优化交通管理服务, 狠抓安全管理措施,全力维护道路 交通秩序安全畅通,不断增加群众 的获得感;激励全体交警牢记使命、 恪尽职守,再创佳绩、再立新功,不 断开创公安交管工作和交警队伍建 设新局面,以崭新的精神面貌和优 异成绩向全县群众交上一份满意的 涉县交警驻井店镇服务站

网格化管理 "零距离"惠民

为进一步做到"立警为公、从警为民",实现社会精细管理,建立服务基层社区新模式,推动"平安乡镇"建设,在涉县县委、县政府的高度重视和指导下,涉县交警大队大队长王小平带领大队一班人,于今年5月,在驻井店服务站实行网格化管理,并采取"以点带面,分步实施"的方法开展工作,取得了较好的成绩,实现了便民、利民、惠民的目的。

井店镇辖10个村,有国有企业2家、私营企业60多家,井店循环经济生态园、涉县京津冀工业园区也在该镇辖区,邯长铁路、公路过境。面对大型、重型企业林立,流动人口多,车辆密度大,交通压力重,道路情况复杂的实际情况,在服务站成立之初,王小平多次到井店镇实地查看,克服重重困难,广泛听取当地群众的意见,确定了网格化交通管控的工作思路,极大地鼓舞了服务站全体人员的工作热情。

划网格。大队结合居民住宅区、辖区单位分布现状,以居住小区或村庄为中心,以街巷为界,坚持一村一格原则,将辖区合理划分为10个网格,开通社区网格服务管理系统平台10个,确定网格负责人25人、网格信息工作人员103人,将辖区驾驶人4000余人、机动车3000余辆、非机动车5000余辆全部纳入网格管理。

组团队。每个网格由社区(村)党支部书记、主任任网格长,下设网格管理员,网格辖区内社区民警、维稳信息员、社区党员、社区志愿者等共同组成网格协管员队伍。

定机制。大队制定了网格长职责、网格管理员职责、网格化工作服务团队职责、网格化管理工作流程、网格化工作问题反馈制度等工作机制。

录信息。大队将辖区内所有的车辆信息、驾驶人信息等全部录入电脑,实现社区基本信息数字化全覆盖,详细地了解和掌握了基层一手资料,为处理矛盾、纠纷以及事故带来极大便利。

搭平台。大队建立网格化管理的数字管理平台,在每个社区各建立一个社区 网格化管理综合信息平台。

建台账。大队建立网格员工作日志和网格台账,便于及时了解情况,掌握工作动态,做到服务有重点、工作有方向。

优服务。大队以网格为依托,变被动管理为主动服务,在掌握大量翔实信息的基础上,做到有针对性地为群众释疑解惑、有针对性的预测预防各类安全隐患,真正实现对网格的无缝化管理、精细化服务;建立网格化管理工作日志,将划定的每个片区资料制成"网格化管理,心连心服务"平安和谐服务队联系卡,发放给辖区居民,居民有事就可以给包片干部打电话,使包片干部能够在第一时间接到信息并及时化解问题。

据悉,大队将进一步加强社区的网格 化管理平台与居民互动建设,推动形成社 区"一网多格、按格定岗、人在格上、事在 网中"的工作管理新格局,为创建"政府满 意、群众满意、车主满意、领导满意"的平 安井店镇而不懈努力。



井店镇服务站使群众就近即可办理简 易的车管业务,受到办事群众好评。

本版文图 **冯志红 王育芳 石继芳**

大队民警深入幼儿园,向孩子们宣讲交通安全知识,开展互动活动。

涉县交警缜密侦查

行车记录仪录像 锁定肇逃车辆

不久前的一天 21 时 16 分,秦某驾驶轿车沿平涉线行驶至涉县昭义村路段时,将在路上活动的行人李某撞倒,致李某当场死亡,秦某驾车逃逸。涉县交警大队民警接报警后火速赶到现场。经勘查走访及调取现场周边民用视频,细心的民警找到了事故发生时行驶在肇事车辆后方的轿车,通过该轿车的行车记录仪录像锁定了肇事车辆,并很快将秦某抓获。

据悉,该大队自2016年至今,共接到致人死亡逃逸交通事故报警25起,破案率百分之百,均在最短时间内顺利侦破。

涉县交警

推广普通话助力文明执法



涉县获得国家级风景名胜区、全国乡村旅游示范县等荣誉称号后,慕名而来的全国各地游客人数逐渐上升,涉县交警大队为进一步深化文明执法,提升窗口服务形象,特邀普通话老师为全体民警进行培训。

培训课上,老师针对民警存在的普通话发音不准确等问题进行分析,提出了练习方法,并对民警文明用语、忌语、着装礼仪、行为举止、坐姿等警容礼仪进行规范讲解。全体民警认真听讲、跟读,积极参与互动交流,学习气氛浓厚。

该大队大队长王小平表示,全体民警都要讲好普通话,把普通话切实运用到车驾管、事故处理、违章处理等执法办案服务窗口。

图为授课现场。